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Λεξικό - Michael Kühnen 

92 - ΕΧΘΡΙΚΉ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΌΜΜΑ 
 Στην κομματική ζωή του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος (βλ. 

Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), εχθρός του κόμματος είναι ένα 

(πρώην) μέλος του κόμματος που παραβιάζει σοβαρά, συνειδητά και σκόπιμα τα 

θεμέλια και τις αρχές της οργανωτικής ή/και πολιτικής εργασίας του κόμματος. 

Πρόκειται για σοβαρές παραβιάσεις της πειθαρχίας, της συντροφικότητας, της 

ετοιμότητας για δέσμευση και θυσία στον πολιτικό αγώνα και του καθήκοντος 

πίστης μέσω εσκεμμένης προδοσίας. Σημαίνει επίσης αμιγώς προσωπικές, 

κομματικά επιζήμιες φιλοδοξίες μέχρι τη λατρεία της προσωπικότητας και/ή μια 

ενεργή και σοβαρή απόκλιση από τη γενική γραμμή μέχρι τη διάσπαση του 

κόμματος. 

Ο εχθρός του Κόμματος, ο οποίος προέκυψε από το ίδιο το Κόμμα, είναι ο 

χειρότερος, ο πιο ηθικά καταδικαστέος και ανθρώπινα κατώτερος εχθρός του 

εθνικοσοσιαλισμού - είναι Untermensch! 

Κανείς δεν μπορεί να κατηγορηθεί αν οι πεποιθήσεις του αλλάξουν ή αν η 

εσωτερική του δύναμη δεν επαρκεί πλέον για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις 

που τίθενται από έναν κομματικό σύντροφο ως μέλος της αγωνιστικής ελίτ ενός 

λαού - αλλά είναι κατάπτυστο να καταστρέφει, να πολεμά και να σαμποτάρει 

κανείς αυτό που κάποτε πίστευε ο ίδιος και για το οποίο οι σύντροφοί του 

συνεχίζουν να αγωνίζονται με τις ενέργειες που περιγράφονται παραπάνω. 

Όποιος πιστεύει ότι πρέπει να εγκαταλείψει το κοινό μέτωπο επειδή η πίστη ή η 

θέληση τον έχουν εγκαταλείψει, μπορεί να το κάνει ήσυχα και απαρατήρητα, γιατί 

ο αγώνας μας βασίζεται στην ελεύθερη βούληση και τη φυλετική υπερηφάνεια, 
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στην προσωπικότητα που υπηρετεί εθελοντικά το έθνος της - αλλά δεν πρέπει 

ποτέ να γίνει εχθρός του Κόμματος! 

 

93 - ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΌΜΜΑΤΟΣ 
 Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα είναι η πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του 

έθνους και αγωνίζεται για να ανοίξει το δρόμο προς τη Νέα Τάξη. Η πορεία αυτή 

ορίζεται από ένα αμετάβλητο κομματικό πρόγραμμα, η εκπλήρωση του οποίου 

οδηγεί στην οικοδόμηση της Νέας Τάξης και στη συνέχεια στη διάλυση του 

κόμματος, το οποίο έχει εκπληρώσει το καθήκον του. Το πρόγραμμα του 

κόμματος είναι αμετάβλητο, επειδή ο στόχος και οι πολιτικές συνθήκες που είναι 

αναγκαίες γι' αυτό είναι επίσης αμετάβλητες. Ωστόσο, το πρόγραμμα του 

κόμματος απαιτεί φυσικά περιστασιακά νέα σχόλια προκειμένου να παραμείνει 

κατανοητό σε μια μεταβαλλόμενη πραγματικότητα. Ο σχολιασμός του 

κομματικού προγράμματος αποτελεί μέρος της κομματικής γραμμής (βλ. Γενική 

γραμμή). 

Το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος στη Γερμανία 

αποτυπώνεται στα 25 σημεία του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 

Κόμματος της 24ης Φεβρουαρίου 1920/30 JdF. Μέχρι στιγμής υπάρχουν δύο 

επίσημα κομματικά σχόλια: του Pg. Gottfried Feder (ισχύει μέχρι το 1933) και του 

Pg. Alfred Rosenberg (ισχύει μέχρι το 1945). Έκτοτε, η πολιτική πραγματικότητα 

για τον εθνικοσοσιαλισμό στη Γερμανία έχει αλλάξει εντελώς. Τον Νοέμβριο του 

1985/96 ο Michael Kühnen Pg. του JdF παρουσίασε λοιπόν έναν νέο σχολιασμό 

των 25 σημείων, ο οποίος προορίζεται να χρησιμεύσει ως προσωρινή γέφυρα 

μεταξύ του παλαιού κόμματος και του νέου κόμματος που θα ιδρυθεί για τη 

διάρκεια της ναζιστικής απαγόρευσης και επομένως μέχρι να εκδοθεί ένας νέος 

επίσημος κομματικός σχολιασμός, και ως τέτοιος αποτελεί μέρος της γενικής 

γραμμής της Gesinnungsgemeinschaft του Νέου Μετώπου. 

Το κομματικό πρόγραμμα του NSDAP διακηρύσσει ουσιαστικά τα αιτήματα του 

γερμανικού εθνικισμού, του σοσιαλισμού και της φυλετικής συνείδησης (βλ. 

φυλετική υγιεινή), καθώς και τις τέσσερις εθνικές ελευθερίες της εθνικής 

οικονομίας (βλ. δουλεία στους τόκους), της νομολογίας völkisch, της λαϊκής 

άμυνας και του πολιτισμού völkisch (βλ. πολιτιστική επανάσταση): 

 Τα σημεία 1 - 3 (ιβ. δικαίωμα αυτοδιάθεσης- 2. δίκαιη ειρηνευτική τάξη 

(βλ. ειρήνη) 3. Lebensraum) είναι τα αιτήματα του γερμανικού εθνικισμού. 

 Τα σημεία 4 - 8 (4. Εθνικότητα και ιθαγένεια- 5. Νομοθεσία περί 

αλλοδαπών για όλους τους μη Γερμανούς- 6. Εθνική διακυβέρνηση- 7. Η 
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Γερμανία για τους Γερμανούς- 8. Επαναπατρισμός των αλλοδαπών) 

εξέφραζαν τα φυλετικά αιτήματα του κόμματος σχετικά με την 

υπερεξένωση του γερμανικού λαού και την αναγκαιότητα του φυλετικού 

διαχωρισμού ως προϋπόθεση για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 

είδους. 

 Στο επίκεντρο των 25 σημείων του κομματικού προγράμματος του NSDAP 

βρίσκονται τα αιτήματα για την υλοποίηση της σοσιαλιστικής 

Volksgemeinschaft με τα σημεία 9 - 10 (9. δικαιώματα και υποχρεώσεις των 

Volksgenossen (βλ. ισότητα), 10. δικαίωμα στην εργασία, υποχρέωση στην 

εργασία, 11. οικοδόμηση της σοσιαλιστικής Volksgemeinschaft, 12. 

δήμευση όλων των πολεμικών κερδών, 13. εθνικοποίηση, 14. διανομή 

κερδών, 15. γενναιόδωρες συντάξεις γήρατος, 16. προώθηση των μεσαίων 

τάξεων, 17. μεταρρύθμιση της γης, 10. θανατική ποινή για τους Volkss-

chädlinge). 

 Τα σημεία αυτά εγγυώνται την εθνική ελευθερία της εθνικής οικονομίας. 

Περιλαμβάνουν στο σημείο 11, ως τον πρώτο ακρογωνιαίο λίθο του 

προγράμματος του κόμματος, το αίτημα να σπάσει η δουλεία των τόκων. 

 Το σημείο 19 (γερμανικό δίκαιο) διασφαλίζει την ελευθερία της völkisch 

δικαιοδοσίας. 

 Το σημείο 20 εξηγεί την αναδιοργάνωση της εκπαίδευσης με τους δύο 

εκπαιδευτικούς στόχους: Κοινοτική Ιδέα και Εκπαίδευση Ελίτ (βλέπε 

Εκπαίδευση Ελίτ και Εκπαίδευση Ελίτ). 

 Το σημείο 21 (δημόσια υγεία) αποτελεί τη βάση μιας εθνικοσοσιαλιστικής 

πολιτικής φυλετικής υγιεινής. 

 Το σημείο 22 (Λαϊκή άμυνα) διασφαλίζει την εθνική ελευθερία της λαϊκής 

άμυνας μέσω της συγκρότησης λαϊκού στρατού. 

 Το σημείο 23 εξηγεί τη γερμανική πολιτιστική επανάσταση που οδήγησε 

στην ελευθερία του πολιτισμού völkisch. 

 Το σημείο 24 (Gemeinnutz vor Eigennutz) αποτελεί τον δεύτερο 

ακρογωνιαίο λίθο του προγράμματος του κόμματος και εξηγεί το ήθος του 

σε σχέση με τη δέσμευση σε έναν θετικό χριστιανισμό, ο οποίος 

αντιλαμβάνεται τον εθνικοσοσιαλισμό ως δεσμό αγάπης και αμοιβαίας 

εμπιστοσύνης μεταξύ των Γερμανών. 

 Τέλος, το σημείο 25 καλεί για κρατική μεταρρύθμιση. 

Η εισαγωγή στο κομματικό πρόγραμμα του NSDAP το περιγράφει ως ένα 
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πρόγραμμα χρόνου, η εκπλήρωση του οποίου οδηγεί στη διάλυση του κόμματος. 

Η τελευταία λέξη περιέχει την αυτοδέσμευση των ηγετών του κόμματος να 

εκπληρώσουν το πρόγραμμα του κόμματος με κίνδυνο της ζωής τους. Τελικά, η 

Γενική Συνέλευση του NSDAP το 1925 αποφάσισε ότι το πρόγραμμα του 

κόμματος ήταν αμετάβλητο. Στο τέλος όλων των προγραμματικών δηλώσεων, 

ωστόσο, βρίσκεται για τους εθνικοσοσιαλιστές της Γερμανίας η Πολιτική Διαθήκη 

του Φύρερ:  

"Από τη θυσία των στρατιωτών μου στο μέτωπο και από την προσήλωσή μου σ' 

αυτούς ακόμη και μέχρι θανάτου, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, θα φυτρώσει και 

πάλι ο σπόρος για την ακτινοβόλο αναγέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος 

και έτσι την πραγματοποίηση μιας πραγματικής Volksgemeinschaft".  

Αδόλφος Χίτλερ. 

  

94 - ΠΡΟΣΩΠΙΚΌΤΗΤΑ 
 Η έννοια της προσωπικότητας στον εθνικοσοσιαλισμό συνδέεται στενά με την 

έννοια της σωτηρίας, με την ενότητα της σκέψης, της βούλησης και της δράσης 

που πρέπει να επιδιωχθεί στην υπηρεσία μιας ηθικά υψηλής ποιότητας ιδέας. Η 

εθνικοσοσιαλιστική προσωπικότητα είναι επομένως ένα πρόσωπο στο οποίο η 

γνώση, η βούληση και η δράση αποτελούν μια ενότητα. Στην επιδίωξη της 

γνώσης απαντά ο βιολογικός ανθρωπισμός ως η επιστημονική θεωρία της γνώσης 

του εθνικοσοσιαλισμού, η οποία διερευνά την πραγματικότητα της φύσης του 

ανθρώπου ως βιολογικού είδους στο περιβάλλον του. Η βούληση βρίσκει την 

απόλυτη έκφρασή της στην εθελοντική ενσωμάτωση του Άριου ανθρώπου (βλ. 

Άριος) στο Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 

Εργατικό Κόμμα), το οποίο είναι ο φορέας της βούλησης του λαού. Τέλος, η 

πράξη ενσαρκώνεται για τον εθνικοσοσιαλιστή στο "ναι" στη ζωή, η οποία είναι 

ένας συνεχής αγώνας για την ύπαρξη. 

Η γνώση, η βούληση και η πράξη, ωστόσο, δεν είναι αυτοσκοπός για τον 

εθνικοσοσιαλιστή, αλλά πρέπει να υπηρετούν μια ηθικά πολύτιμη ιδέα. Ο 

εθνικοσοσιαλιστής δεν ζει για τον εαυτό του, αλλά για τις ιδέες και τις αξίες που 

κάνουν τη ζωή του αξιόλογη και ουσιαστική. Αυτός είναι ο πυρήνας της 

εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής του αξιακού ιδεαλισμού. Η υψηλότερη αξία, ωστόσο, 

είναι η κοινότητα - πάνω απ' όλα η κοινότητα των ανθρώπων και της φυλής, η 

οποία αποτελεί προϋπόθεση για κάθε ανθρώπινη ζωή. 

Αυτό το πλαίσιο εξηγεί την απαίτηση του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ ότι ο 

εθνικοσοσιαλιστής και κυρίως το μέλος του κόμματος πρέπει να προσπαθεί να 
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ενσαρκώνει "την υψηλότερη αξία της φυλής και της προσωπικότητας". Τα δύο 

ανήκουν μαζί. Μόνο όσοι συνειδητοποιούν όλα τα ταλέντα, τις κλίσεις και τις 

ικανότητές τους σε μια αρμονική ενότητα σκέψης, βούλησης και δράσης και τα 

θέτουν στην υπηρεσία της διατήρησης και της ανάπτυξης του είδους της φυλής 

και του λαού τους είναι πραγματικά προσωπικοί. 

Αυτή η στάση ζωής απαιτεί την αυτογνωσία και την αυτοπραγμάτωση του Άριου 

ανθρώπου ως κοινοτικού όντος, η οποία αποτελεί προϋπόθεση για την άνθηση 

ενός Άριου υψηλού πολιτισμού στη Νέα Τάξη, όπως, αντίστροφα, η πραγμάτωση 

των αξιών ενός τέτοιου Άριου πολιτισμού αποτελεί προϋπόθεση για μια πολύτιμη 

και ουσιαστική ζωή του μεμονωμένου ανθρώπου - ενός ανθρώπου που γίνεται 

προσωπικότητα. Γνώρισε τον εαυτό σου" και "Γίνε αυτό που είσαι" - βασικά 

αιτήματα της αρχαίας Αρίας φιλοσοφίας - αποκτούν έτσι αποφασιστική σημασία 

για τον εθνικοσοσιαλιστή και γίνονται η βάση για τη διαμόρφωση της ζωής του. 

Δεν είναι το άτομο που αναγνωρίζει μια κοσμοθεωρία ως σωστή, αποδέχεται ένα 

πρόγραμμα πολιτικού κόμματος και υποστηρίζει ένα κόμμα που είναι ήδη 

εθνικοσοσιαλιστής, αλλά το άτομο που αγωνίζεται για τη σωτηρία και προσπαθεί 

να γίνει μια προσωπικότητα που δεσμεύεται από την κοινότητα. Αυτό είναι ένα 

έργο ζωής. Όλοι οι Άριοι πρέπει να εισαχθούν σε αυτό το έργο. Όλοι οι 

κομματικοί σύντροφοι του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος πρέπει να 

προσπαθήσουν να υλοποιήσουν αυτό το καθήκον για τον εαυτό τους. Για τον 

πολιτικό στρατιώτη του κόμματος (βλ. Soldatentum και Sturm-Abteilung) 

αποτελεί την 6η εντολή της στάσης ζωής του: "Δούλεψε για τον εαυτό σου". Για 

κάθε αληθινό, φυσικό ηγέτη (βλ. Führerprinzip), ωστόσο, η διαμόρφωση της 

προσωπικότητας αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση. Επομένως, η προσωπικότητα 

δεν είναι σε καμία περίπτωση καρπός του αστικού ατομικισμού (βλ. επίσης 

Bürgertum), αλλά αντίθετα μια βασική έννοια της εθνικοσοσιαλιστικής ιδέας της 

κοινότητας. 

  

95 - ΛΑΤΡΕΊΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌΤΗΤΑΣ 
 Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 

Κόμμα) είναι η μοναδική πολιτική βούληση του λαού κατά τη διάρκεια της 

εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης από την ίδρυση του κόμματος μέχρι τη 

διάλυσή του μετά την υλοποίηση της Νέας Τάξης (βλ. επίσης Θέληση). Το κόμμα 

είναι οργανωμένο σύμφωνα με την αρχή του Φύρερ. Επικεφαλής του είναι ο 

αρχηγός του κόμματος, με σχεδόν απεριόριστη εξουσία και ευθύνη. 

Λόγω της μοναδικής ιστορικής ιδιοφυΐας του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ, υπήρχε, 
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μέχρι το θάνατό του, μια ενότητα μεταξύ του Φύρερ, του Κόμματος και του 

λαού, ή με άλλα λόγια: η βούληση του Κόμματος και του λαού ενσωματώθηκε 

αποκλειστικά στην προσωπικότητα του Φύρερ Αδόλφου Χίτλερ. Όποιος απαιτεί 

το ίδιο για τον εαυτό του μετά το θάνατο του Φύρερ - δηλαδή τοποθετεί το 

πρόσωπό του και τη θέλησή του πάνω από το Κόμμα, το αποκαλεί ταυτόσημο ή 

εξισώνει τον εαυτό του με αυτό, είναι ένας αλαζόνας κατεργάρης! 

Ο καθένας - από το απλό μέλος του κόμματος μέχρι τον αρχηγό του κόμματος - 

είναι εργαλείο του κόμματος, η συλλογική σοφία του οποίου ενσωματώνεται στη 

Γερουσία. Το άτομο - μέχρι και ο αρχηγός του κόμματος - αξίζει κάτι μόνο στο 

βαθμό που ενσωματώνεται στο κόμμα και το υπηρετεί. Όποιος -σε οποιοδήποτε 

επίπεδο- υψώνει τον εαυτό του πάνω από το κόμμα, τη δομή του και την 

απαίτησή του για πειθαρχία και αφοσίωση, ή επιτρέπει να εμφανίζονται 

προσωπικοί οπαδοί και να θέλουν να καθορίζουν την εικόνα του κόμματος, ή 

υποστηρίζει ή απαιτεί κάτι τέτοιο, είναι ένοχος της λατρείας της 

προσωπικότητας. Αυτό είναι εντελώς αντίθετο με τον εθνικοσοσιαλισμό και την 

αυτοεικόνα του κόμματος. 

Όποιος είναι συνειδητά και σκόπιμα, ενεργά ή παθητικά, ένοχος της λατρείας 

της προσωπικότητας θέτει σε κίνδυνο την ενότητα και το νόημα του 

κόμματος και γίνεται εχθρός του κόμματος. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

48. 

 

   Διαχειρίζομαι έναν ηλεκτρονικό πίνακα ανακοινώσεων εδώ στο Τενεσί. Ένα 
πρωί, όταν σηκώθηκα, έλεγξα το αρχείο κλήσεων στον υπολογιστή για να δω 
ποιος είχε συνδεθεί κατά τη διάρκεια της νύχτας. Προς μεγάλη μου έκπληξη 
υπήρχε ένας νέος χρήστης που είχε συνδεθεί χρησιμοποιώντας το όνομα "New 
York Jew"! Άνοιξα αμέσως το σύστημα για να δω τι μήνυμα είχε αφήσει αυτό το 
άτομο και, όπως ήταν φυσικό, το βρήκα προσβλητικό και χυδαίο. Σκέφτηκα να το 
διαγράψω, αλλά αποφάσισα να απαντήσω με τον ίδιο τρόπο. 

   Αργότερα το ίδιο απόγευμα, αυτό το άτομο συνδέθηκε ξανά! Αυτή τη φορά 
ήμουν έτοιμος και έκατσα με το πληκτρολόγιο για να παρακολουθήσω τη 
δραστηριότητα. Καθώς ετοιμαζόμουν να απομακρύνω τον χρήστη από το 
σύστημα, είχα μια καλύτερη ιδέα. Χρησιμοποιώντας τη λειτουργία "force chat" 
πληκτρολόγησα τις λέξεις "Heil Hitler!" και περίμενα μια απάντηση. Υπήρξε μια 
έντονη δραστηριότητα στο τηλεφωνικό μόντεμ του υπολογιστή και στη συνέχεια 
το μήνυμα "ο καλών εγκαταλείφθηκε, δεν υπάρχει φορέας". 

   Κάθισα με τον καφέ μου και γέλασα ήσυχα με αυτόν τον Νεοϋορκέζο Εβραίο. 

 

 

49. 

 

   Ο αδελφός και η αδελφή μου (δίδυμα) γεννήθηκαν στις 20 Απριλίουth , 1945, 
ημέρα των γενεθλίων του Χίτλερ. Όντας ένθερμος εθνικοσοσιαλιστής, ήθελα να 
"ανταλλάξουμε γενέθλια". 

   Δυστυχώς, η μητέρα είπε ότι δεν μπορούσε να το κανονίσει αυτό. 
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50. 

 

   Οδηγώντας από το Σικάγο στο Λίνκολν, σταματήσαμε για βενζίνη στην Αϊόβα. 
Ο υπάλληλος παρατήρησε το αυτοκόλλητο της πόλης του Σικάγο στο αυτοκίνητό 
μας και μας ρώτησε από ποιο μέρος του Σικάγο προερχόμασταν. Όταν 
απαντήσαμε, "Marquette Park", αναφώνησε, "Ω, πρέπει να πηγαίνετε στο Λίνκολν 
της Νεμπράσκα για να επισκεφθείτε τον Gerhard Lauck!". 

   Αποδείχθηκε ότι ήταν επίσης μέλος του κόμματος! 
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